

♦ СДОБА  
Луис Альберто  
вслед  
за Марианной



ЛУИСА Альберто, по которому сохнут миллионы домохозяйек по всему СНГ, можно смело назвать национальным героем. А страна, как известно, должна своих героев знать.

И вот 10 декабря, к огромной радости всех его поклонников, он должен приехать к нам на гастроли, и его можно будет увидеть живьем. Точнее, не его, а исполнителя его роли, актера Рохелио Герро.

Родился он 8 октября 1936 года в мексиканском штате Агда-Кальентес и в возрасте восьми лет переехал вместе с семьей в Мехико. В 20 лет Рохелио увлекся театром и сыграл в нескольких спектаклях. Профессиональный дебют его состоялся в пьесе «Убийство», а всего в театре он сыграл в 44 спектаклях.

Вступив в национальную ассоциацию актеров, Рохелио начал активно сниматься в кино и на телевидении, и впервые появился на киноэкране в фильме «В старой Калифорнии». Он снялся в 59 фильмах в США, Мексике, Перу, Колумбии и других странах. Дважды в Мексике он признавался лучшим актером года на телевидении.

Однако, как это всегда и бывает, поклонников гораздо больше интересует личная жизнь кумира, а не его творческая биография. Итак, увлекается Рохелио фехтованием, верховой ездой, легкой атлетикой, борьбой, футболом, плаванием и подводной охотой. Но, кроме спорта, он занимается и развитием творческой стороны своей натуры. Рохелио, по утверждению знатоков, прекрасно рисует и лепит эротические скульптуры. Кстати, слухи о том, что он не питает слабости к женщинам, а более симпатизирует мужчинам, сильно преувеличены. В своем кругу его даже считают закоренелым бабником.

**ЖЕНАТ** он уже третий раз. Последнему браку, в котором у него двое детей, 5 лет и 5 месяцев, идет уже 11-й год. Со своей последней женой, зовут ее, увы, не Марианна, а Марибель, Рохелио познакомился, когда ей было 14. Девочка его просто очаровала и, познакомившись с родителями, он через шесть лет женился на ней. Марибель по профессии тоже актриса...

Дмитрий ПОПОВ.